

**UNIVERZITET U SARAJEVU
FILOZOFSKI FAKULTET U SARAJEVU
ODSJEK ZA ANGLISTIKU**

**NASTAVNI
PLAN I PROGRAM
akademska 2008/09. godina**

Sarajevo, 2008.

ODSJEK ZA ANGLISTIKU

Odsjek za anglistiku nastao je nakon razdvajanja studija germanistike na Filozofskom fakultetu u Sarajevu 1951. godine, kada su se formirale katedre, kasnije odsjeci, za germanistiku i anglistiku kao dva odvojena studija. U narednim decenijama Odsjek za anglistiku je postepeno i dosljedno razvijao studije engleskog jezika i književnosti u okviru osnovne studijske linije, koja je pripremala nastavnike engleskog jezika za rad u osnovnim i srednjim školama. Tokom 1970-ih i do sredine 1980-tih godina postojao je i trogodišnji studij engleskog jezika. Studenti koji su završavali trogodišnji studij sticali su zvanje profesora engleskog jezika i mogli su raditi samo u osnovnim školama, dok su studenti sa završenim četverogodišnjim studijem sticali stručni naziv profesora engleskog jezika i književnosti. Oni su mogli raditi i u osnovnoj i u srednjoj školi. Kako je u svijetu narastalo saznanje da se budući nastavnici moraju duže školovati, trogodišnji studij je ukinut potkraj 1980-tih godina i od tada se do 2005. godine nudio samo studij u četverogodišnjem trajanju.

Nosilac studija je Odsjek za anglistiku Filozofskog fakulteta u Sarajevu, odnosno njegovi sastavni dijelovi: Katedra za engleski jezik i Katedra za englesku i američku književnost.

Uoči izbijanja agresije i rata u Bosni i Hercegovini, Odsjek za anglistiku je uspio da se kadrovski popuni u svim oblastima koje su se izučavale u okviru studija engleskog jezika i književnosti. Školske 1991/1992. godine na njemu je radilo 20 nastavnika i saradnika. Od toga je bilo 12 doktora nauka, i 8 saradnika: viših asistenata, asistenata, viših lektora i lektora. Tokom rata odsjek se sveo na samo nekoliko nastavnika i saradnika. Kadrovska obnova je počela odmah po prestanku ratnih djestava. U drugoj polovini 1990-ih godina na odsjeku su radila tri nastavnika i dva saradnika, uz gostovanja devet kolegica i kolega iz Hrvatske, SAD, Velike Britanije, Francuske, te Španjolske, koji su svojim angažmanom premostili nedostatak domaćih stručnjaka. Od 2000. godine se povećava broj domaćih saradnika i nastavnika, tako da je u akademskoj 2007/2008. godini na Odsjeku za anglistiku radilo:

4 redovna profesora
3 docenta
5 viših asistenata
2 asistenta
1 lektor
3 viša lektora
2 metodičara
2 inostrana lektora

U toku je i dalje popunjavanje Odsjeka novim kadrovima, pa se očekuje da će se do početka akademske 2008/2009. godine u nastavni proces uključiti još nekoliko asistenata i lektora, kao i da će se povećati broj nastavnika kada doktoriraju kolegice koje dovršavaju svoje disertacije.

TRAJANJE STUDIJA U TRI (3) CIKLUSA

Engleski jezik i književnost se studira kao prvi (A1) predmet u okviru **jednopedmetnog studija anglistike - nastavni smjer**, ili u okviru dvopedmetnog studija - nastavni smjer, gdje je anglistika drugi (A2) predmet; ili kao **studij kombiniran sa nekim drugim studijskim usmjerenjem (B studij)** na Filozofskom fakultetu u Sarajevu. Studij je fakultetski, univerzitetski i dodiplomski, a u toku I. ciklusa studija traje tri (3) studijske (akademske ili nastavne) godine, odnosno šest (6) semestara: od I. - VI. semestra.

Obim studijskog programa koji se izvodi u jednom semestru na dodiplomskom studiju je 30 ECTS studijskih bodova, a za cijelu akademsku godinu 60 ECTS. Da bi uspješno završio dodiplomski studij, student mora sakupiti u toku I. dodiplomskog ciklusa ukupno **180** ECTS studijskih bodova.

Nakon završenog dodiplomskog studija, pod određenim uslovima u skladu sa Statutom Univerziteta u Sarajevu, Pravilima Filozofskog fakulteta u Sarajevu i odlukom Odsjeka za anglistiku, moguć je nastavak studija u **II. (diplomskom) ciklusu studija**, koji traje još dvije (2) godine, odnosno naredna četiri (4) semestra: od VII. - X. semestra i to unutar tri ponuđena smjera, od kojih je jedan okrenut ka daljnjem stručnom usavršavanju: **nastavni smjer**, te **stručni prevodilački smjer**; dok su druga dva smjera orijentirana ka akademsko-naučnom

usavršavanju: **lingvistika i književnost**. U dogledno vrijeme (vjerovato ne prije akademske 2009./2010. godine) očekuje se i otvaranje **američkih studija** u okviru planiranog integriranog I. i II. ciklusa studija.

Obim studijskog programa koji se izvodi u jednom semestru na II. diplomskom ciklusu studija je 30 ECTS studijskih bodova, a za cijelu akademsku godinu 60 ECTS. Da bi uspješno završio dodiplomski studij, student mora sakupiti u toku II. diplomskog ciklusa ukupno **120** ECTS studijskih bodova, odnosno ukupno za I. i II. ciklus studija **300** ECTS studijskih bodova.

U perspektivi se predviđa i organiziranje **III. postdiplomskog (doktorskog) ciklusa studija** u trajanju od tri (3) godine, odnosno šest (6) semestara: od XI. - XVI. semestra.

Obim studijskog programa koji se izvodi u jednom semestru na III. doktorskom ciklusu studija je 30 ECTS studijskih bodova, a za cijelu akademsku godinu 60 ECTS. Da bi uspješno završio doktorski studij, student mora sakupiti u toku III. doktorskog ciklusa ukupno **180** ECTS studijskih bodova, odnosno ukupno za I., II. i III. ciklus studija **480** ECTS studijskih bodova.

III. ciklus studija koji vodi zvanju doktora nauka otvorit će se najranije u akademskoj 2010/2011. godini.

STRUČNI STEPEN I NAZIV PO ZAVRŠENOM I. CIKLUSU DODIPLOMSKOG STUDIJA

Stručni stepen po završetku ovog studija je **bakalaureat** (anglistika), a stručni naziv za osobu koja završi dodiplomski studij engleskog jezika i književnosti kao A1 predmet u trajanju od 6 semestara je **baccalaureus** (anglistika) za studenta muškog spola, odnosno **baccalaurea** (anglistika) za studenticu ženskog spola. U međunarodnoj akademskoj i stručnoj komunikaciji koristi se termin **Bachelor of Arts** (BA English /Language and Literature/). Osoba koja završi dodiplomski studij engleskog jezika i književnosti kao A2 studij u trajanju od 6 semestra također može dobiti stručni stepen **bakalaureat** (anglistika), odnosno **bakalaureus** (anglistika) ili **anglist** za studenta muškog spola, odnosno **bakalaurea** (anglistika) ili **anglistica** za studenticu ženskog spola, ali se on može iskazati samo u posebnoj diplomi, a ne i u jedinstvenoj diplomi u kojoj će biti naznačen samo stručni stepen i zvanje iz A1 studija, dok se u Dodatku diplomi (*Diploma Supplement*), odnosno Prepisu ocjena i drugih podataka (*Transcript of Records*) unose svi odslušani i položeni predmeti sa A1 i A2 studija. Osoba koja završi dodiplomski studij engleskog jezika i književnosti kao B predmet u kombinaciji s drugim osnovnim A studijem ne stiče nikakav stručni naziv iz anglistike, odnosno engleskog jezika i književnosti, ali joj se u Dodatku diplomi (*Diploma Supplement*), odnosno Prepisu ocjena i drugih podataka (*Transcript of Records*) unose svi odslušani i položeni predmeti sa B studija.

Osoba sa stečenim stručnim stepenom **bakalaureat** može se zapošljivati u djelatnostima i na poslovima gdje se traži aktivno znanje engleskog jezika, kao što su upravno-administrativni poslovi u državnim organima uprave od općinske do državne razine (organi i tijela koji se bave obrazovanjem, evropskim integracijama, civilnim, vanjskim poslovima, te spoljnom trgovinom), ali i u oblastima kao što su: izdavaštvo, novinarstvo, kulturne djelatnosti, turizam i hotelijerstvo, saobraćaj i komunikacije i sl. Uz određena dopunska znanja i vještine osoba sa stečenim stručnim stepenom **bakalaureat** može se zapošljivati i u obrazovnim institucijama predškolskog i/ili osnovnog obrazovanja, ali ne može obavljati poslove u nastavi sve dok ne završi i II. ciklus studija (strukovni smjer), odnosno, ako se zakonskim odredbama tako precizira, obavi i obaveznu jednogodišnju praksu stažiranja, položi odgovarajući stručni ispit i stekne licencu za obavljanje poslova nastavnika u osnovnoj školi.

CILJ DODIPLOMSKOG STUDIJA

Cilj dodiplomskog studija u I. ciklusu je da omogući upisanim studentima-dodiplomcima sticanje dobre osnove iz određenih znanja i vještina, koje će im pomoći da razviju solidno teorijsko, kritičko, historijsko i kulturološko, a nadalje metodičko i praktično, poimanje engleskog jezika, lingvističkih zasada i književnih tradicija koje su nastale na prostorima Velike Britanije, Sjeverne Amerike i drugih dijelova svijeta u kojima je engleski jezik značajno uticao na oblikovanje kako raznovrsnih jezičkih, tako i osebnih književnih i kulturoloških osobenosti naroda i prostora kojima je on bilo maternji ili razgovorni, odnosno upotrebnii ili «drugi» jezik.

Dodiplomski studij engleskog jezika i književnosti se organizira i izvodi prema nastavnom planu i nastavnom programu kao **redovni studij**, koji treba da bude **savremen i primjeren mogućnostima i interesima** upisanoga **studenta**, da odgovara potrebama eventualnih poslodavaca i šire društvene zajednice, kao i da je usporediv sa srodnim programima na odsjecima, fakultetima i univerzitetima u zemljama regiona Jugoistočne Evrope, te na

vodećim i dobro razvijenim odsjecima za anglistiku u zemljama Evropskog prostora visokog obrazovanja i svijeta.

STUDIJSKE OBLASTI

Dodiplomski studij engleskog jezika i književnosti - nastavni smjer se organizira kao osnovni ili temeljni studij u **nekoliko horizontalno i vertikalno povezanih studijskih oblasti** (zajednički predmeti, lingvistika, savremeni engleski jezik, književnost, kulturološke studije, metodika nastave engleskog jezika), koje obuhvataju određene nastavne cjeline što se obrađuju u međusobno tijesnom povezanim nastavnim jedinkama. Pri tome se nastavna materija prezentira postupno od jednostavnijih ka složenijim temama. Ona kreće od uvodnih kolegija iz studija lingvistike i pregleda književnosti, nastavlja se preko tematski isprepletenih oblasti ili pojedinih studijskih dijelova (gramatika i morfologija, morfosintaksa, sintaksa), ili, gdje je tako predviđeno, u izučavanju kulturoloških studija (društvena i kulturna historija Velike Britanije do i nakon 1485. godine, društvena i kulturna historija SAD do i nakon 1865. godine), te književnosti u vidu više hronološki povezanih cjelina (engleska renesansna književnost, engleski roman 18. i 19. stoljeća, poezija predromantizma i romantizma, američki transcendentalizam i američka moderna), prema zahtjevnijim i naprednim kursovima koji predstavljaju nadogradnju već usvojenih znanja i vještina.

Na diplomskom studiju se omogućava grananje u nekoliko smjerova, na kojima se šire izučavaju pojedine akademske (naučne/znanstvene) oblasti **lingvistike** (opća lingvistika, psiholingvistika, sociolingvistika i sl.), noviji periodi **književnosti** na engleskom jeziku (poezija i proza 20. stoljeća u Velikoj Britaniji, 1990-te godine u američkoj književnosti, postkolonijalni roman i poezija, nekoliko razdoblja dramske književnosti u Velikoj Britaniji i SAD), ili specijalizirani kolegiji (Shakespeare I i II). U dijelu strukovno orijentiranih studija studenti će moći da pohađaju **nastavnički** i **prevodilački** smjer, nakon čega će se moći zapošljavati u obrazovnim institucijama, odnosno raditi kao prevodioci.

Povezanost nastavne materije je osobito prisutna u izučavanju savremenog engleskog jezika, koji je strukturiran po stepenasto postavljenim razinama (od 1-6 na dodiplomskom, odnosno 7-10 na diplomskom studiju), u okviru kojih se posebna pažnja poklanja prevođenju s engleskog na naš jezik i obratno, pisanju kraćih i dužih sastava (esej), te razgovornim vježbama (konverzacija). Sličan je pristup i kod nastave metodike engleskog jezika, koja budućim nastavnicima daje uravnotežen fond teorijske nastave i praktičnih vježbi (hospitovanje) u osnovnim i srednjim školama (metodika 1-4).

Iako je nastavna materija postavljena stepenasto i međusobno je sadržinski povezana u okviru iste studijske oblasti, te se očekuje da je student savladava postepeno prelaskom iz niže godine studija u višu, svaki predmet je postavljen autonomno u odnosu na druge predmete, pa se u njihovom ukupnom savladavanju u zbiru svih predmeta za svaki semestar nalazi i temeljni uslov za upisivanje narednog, višeg semestra studija. Ukoliko student A1 studija ne izvrši sve obaveze iz nekog predmeta, on/a se upućuje da ga još jednom ponovi u toku studija, ali pri tom može upisati u narednom semestru ukupno onoliko predmeta koliko je u njemu predviđeno, ali ne i predmet koji je blisko (uslovno) povezan sa onim kojeg nije položio ako predmet iz narednog semestra ima status naprednog u odnosu na prethodni ili uslovni. Student može da ponovi pohađanje najviše dva predmeta iz prethodnog semestra kada se taj predmet ponovno organizira u okviru nastavnog procesa u narednoj akademskoj godini. Ukoliko nije izvršio obaveze iz više od dva predmeta, smatra se da ne može dalje pohađati nastavu u tekućoj akademskoj godini, te mu se status studenta nalazi u mirovanju do naredne akademske godine. Ako i u narednoj akademskoj godini u istom ponovljenom semestru student ne izvrši obaveze iz tri i više predmeta, gubi pravo na dalje studiranje na odsjeku za anglistiku. Ovo pravilo važi i za A2 i B studij.

U toku dodiplomskog studija student će ukupno odslušati i položiti 34 jednosemestralna predmeta (prosječno šest (6) po svakom semestru). Na završetku A1 i A2 studija predviđena je i **izrada završnog dodiplomskog rada**. Njegovom izradom i prezentacijom na javnoj prezentaciji student završava studij i stiče stručni stepen **bakalaureat**, odnosno stručni naziv **bakalaureus** (anglistika) za studenta muškog spola, odnosno **bakalaurea** (anglistika) za studenticu ženskog spola. U međunarodnoj akademskoj i stručnoj komunikaciji koristi se termin **Bachelor of Arts** (English /Language and Literature/). Studenti B studija ne rade završni dodiplomski rad.

Akademske titule, stručna zvanja i zvanja utvrđuju se u posebnom prilogu koji je sastavni dio planova i programa.

**ODSJEK ZA ANGLISTIKU
JEDNOPREDMETNI STUDIJ**

PRVI CIKLUS STUDIJA-OPĆI SMJER

1. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Lingvistika	1.	Uvod u studij jezika	FIL ANG 110	2	0	0	3
Lingvistika	2.	Morfologija	FIL ANG 112	2	0	1	6
Savremeni engleski jezik	3.	Savremeni engleski jezik 1	FIL ANG 131	0	0	5	6
Engleska književnost	4.	Uvod u studij književnosti	FIL ANG 140	1	1	2	6
Kulturološke studije	5.	Društvena i kulturna historija Velike Britanije do 1485.	FIL ANG 145	1	1	2	6
Savremeni jezik	6.	Bosanski, hrvatski, srpski jezik 1 (opći predmet)	FIL BHS 101	1	0	1	3
Ukupno:				20			30

2. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Lingvistika	1.	Pregled engleske gramatike	FIL ANG 121	2	0	1	5
Lingvistika	2.	Fonetika engleskog jezika	FIL ANG 122	2	0	1	5
Savremeni engleski jezik	3.	Savremeni engleski jezik 2	FIL ANG 132	0	0	4	6
Engleska književnost	4.	Engleska književnost do 1500.	FIL ANG 142	2	0	2	6
Kulturološke studije	5.	Društvena i kulturna historija Velike Britanije nakon 1485.	FIL ANG 147	1	1	2	5
Savremeni jezik	6.	Bosanski, hrvatski, srpski jezik 2 (opći predmet)	FIL BHS 102	1	0	1	3
Ukupno:				20			30

3. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Lingvistika	1.	Uvod u morfosintaksu	FIL ANG 221	2	0	2	6
Savremeni engleski jezik	2.	Savremeni engleski jezik 3	FIL ANG 233	0	0	5	6
Engleska književnost	3.	Engleska renesansna književnost	FIL ANG 243	2	0	2	6
Kulturološke studije	4.	Društvena i kulturna historija SAD-a do 1865.	FIL ANG 255	1	1	1	6
Pedagogija	5.	Pedagogija 1 (opći predmet)	FIL PED 203	1	0	1	3
Izborni predmet - jezik	6.	Idiomi u engleskom jeziku	FIL ANG 263	1	0	1	3
Ukupno:				20			30

4. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Lingvistika	1.	Morfosintaksa – nefinitne konstrukcije	FIL ANG 222	2	0	2	6
Savremeni engleski jezik	2.	Savremeni engleski jezik 4	FIL ANG 234	0	0	5	6
Engleska književnost	3.	Engleski roman 18. i 19. stoljeća	FIL ANG 248	2	0	2	6
Kulturološke studije	4.	Društvena i kulturna historija SAD-a nakon 1865.	FIL ANG 257	1	1	1	6
Pedagogija	5.	Pedagogija 2 (opći predmet)	FIL PED 204	1	0	1	3
Izborni predmet - književnost	6.	Praktični Shakespeare	FIL ANG 274	2	0	0	3
Ukupno:				20			30

5. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Lingvistika	1.	Sintaksa proste rečenice	FIL ANG 321	2	1	1	6
Savremeni engleski jezik	2.	Savremeni engleski jezik 5	FIL ANG 335	0	0	4	6
Književnost	3.	Američki transcendentalizam	FIL ANG 355	2	1	1	6
Književnost	4.	Poezija engleskog predromantizma	FIL ANG 340	2	0	2	6
Metodika	5.	Uvod u metodiku nastave engleskog jezika	FIL ANG 311	1	0	1	2
Izborni predmet - jezik	6.	ESP (engleski za posebne svrhe)	FIL ANG 364	0	2	0	2
		Chomsky za početnike	FIL ANG 365	0	2	0	
Ukupno:				20			30

6. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Lingvistika	1.	Sintaksa složene rečenice	FIL ANG 322	2	1	1	5
Savremeni engleski jezik	2.	Savremeni engleski jezik 6	FIL ANG 336	0	0	4	6
Književnost	3.	Američki modernizam: 20-te godine 20. stoljeća	FIL ANG 358	1	2	1	5
Književnost	4.	Poezija engleskog romantizma (1800.-1900.)	FIL ANG 346	2	0	2	5
Metodika	5.	Uvod u praksu nastave engleskog jezika	FIL ANG 312	1	0	1	3
Izborni predmet književnost	6.	Američka kultura	FIL ANG 376	0	2	0	3
	7.	Završni dodiplomski rad	FIL ANG 399	0	0	0	3
Ukupno:				20			30

ODSJEK ZA ANGLISTIKU**DVOPREDMETNI STUDIJ: ENGLISKI JEZIK I KNJIŽEVNOST + DRUGA STUDIJSKA GRUPA****PRVI CIKLUS STUDIJA-OPĆI SMJER**

1. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Lingvistika	1.	Uvod u studij jezika	FIL ANG 110	1	0	0	3
Lingvistika	2.	Morfologija	FIL ANG 112	1	0	1	4
Savremeni engleski jezik	3.	Savremeni engleski jezik 1	FIL ANG 131	0	0	4	3
Engleska književnost	4.	Uvod u studij književnosti	FIL ANG 140	1	0	1	2
Kulturološke studije	5.	Društvena i kulturna historija Velike Britanije do 1485.	FIL ANG 145	1	0	1	2
Savremeni jezik	6.	Bosanski, hrvatski, srpski jezik 1 (opći predmet)	FIL BHS 101	1	0	(1)	1 (1)
Ukupno:				12			15

2. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Lingvistika	1.	Pregled engleske gramatike	FIL ANG 121	1	0	1	3
Lingvistika	2.	Fonetika engleskog jezika	FIL ANG 122	1	0	1	4
Savremeni engleski jezik	3.	Savremeni engleski jezik 2	FIL ANG 132	0	0	2	3
Engleska književnost	4.	Engleska književnost do 1500.	FIL ANG 142	1	0	1	2
Kulturološke studije	5.	Društvena i kulturna historija Velike Britanije nakon 1485.	FIL ANG 147	1	0	1	2
Savremeni jezik	6.	Bosanski, hrvatski, srpski jezik 2 (opći predmet)	FIL BHS 102	1	0	(1)	1 (1)
Ukupno:				12			15

3. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Lingvistika	1.	Uvod u morfosintaksu	FIL ANG 221	1	0	1	3
Savremeni engleski jezik	2.	Savremeni engleski jezik 3	FIL ANG 233	0	0	2	3
Engleska književnost	3.	Engleska renesansna književnost	FIL ANG 243	1	0	1	3
Kulturološke studije	4.	Društvena i kulturna historija SAD-a do 1865.	FIL ANG 255	1	0	1	2
Pedagogija	5.	Pedagogija 1 (opći predmet)	FIL PED 203	1	0	1	2
Izborni predmet - jezik	6.	Idiomi u engleskom jeziku	FIL ANG 263	1	0	1	2
Ukupno:				12			15

4. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Lingvistika	1.	Morfosintaksa – nefinitne konstrukcije	FIL ANG 222	1	0	1	3
Savremeni engleski jezik	2.	Savremeni engleski jezik 4	FIL ANG 234	0	0	2	3
Engleska književnost	3.	Engleski roman 18. i 19. stoljeća	FIL ANG 248	1	0	1	3
Kulturološke studije	4.	Društvena i kulturna historija SAD-a nakon 1865.	FIL ANG 257	1	1	1	2
Pedagogija	5.	Pedagogija 2 (opći predmet)	FIL PED 204	1	1	0	2
Izborni predmet - književnost	6.	Praktični Shakespeare	FIL ANG 274	1	0	0	2
Ukupno:				12			15

5. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Lingvistika	1.	Sintaksa proste rečenice	FIL ANG 321	1	0	1	3
Savremeni engleski jezik	2.	Savremeni engleski jezik 5	FIL ANG 335	0	0	3	3
Književnost	3.	Američki transcendentalizam	FIL ANG 355	1	0	1	3
Književnost	4.	Poezija engleskog predromantizma (1700. - 1800.)	FIL ANG 340	1	0	1	3
Metodika	5.	Uvod u metodiku nastave engleskog jezika	FIL ANG 311	1	0	1	1
Izborni predmet - jezik	6.	ESP (engleski za posebne svrhe)	FIL ANG 364	0	1	0	2
		Chomsky za početnike	FIL ANG 365	0	1	0	
Ukupno:				12			15

6. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Lingvistika	1.	Sintaksa složene rečenice	FIL ANG 322	1	0	1	3
Savremeni engleski jezik	2.	Savremeni engleski jezik 6	FIL ANG 336	0	0	3	3
Književnost	3.	Američki modernizam: 20-te godine 20. stoljeća	FIL ANG 358	1	0	1	3
Književnost	4.	Poezija engleskog romantizma (1800. - 1900.)	FIL ANG 346	1	0	1	3
Metodika	5.	Uvod u praksu nastave engleskog jezika	FIL ANG 312	1	0	1	1
Izborni predmet - književnost	6.	Američka kultura	FIL ANG 376	0	1	0	2
Ukupno:				12			15

**ODSJEK ZA ANGLISTIKU
JEDNOPREDMETNI STUDIJ**

DRUGI CIKLUS STUDIJA-KNJIŽEVNI SMJER

7. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Zajednički akademsko-znanstveni	1.	Metodologija i tehnika naučnog rada	FIL ANG 470	1	1	0	4
Opći teorijski	2.	Savremene književne teorije	FIL ANG 480	1	1	0	4
Savremeni engleski jezik	3.	Savremeni engleski jezik 7	FIL ANG 437	0	0	6	6
Književnost	4.	Proza britanskog modernizma	FIL ANG 442	2	2	0	6
Izborni predmet 1	5.	Shakespeare i njegovo doba	FIL ANG 447	1	2	0	5
		Britanska drama u prvoj polovini XX stoljeća	FIL ANG 453	1	2	0	
Izborni predmet 2	6.	Filmske adaptacije britanskih romana	FIL ANG 483	1	2	0	5
		Proza američkog postmodernizma	FIL ANG 473	1	2	0	
Ukupno:				20			30

8. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Književnost	1.	Poezija na britanskim otocima u XX. stoljeću	FIL ANG 444	2	2	0	6
Književnost	2.	Uvod u savremenu američku dramu	FIL ANG 460	2	2	0	6
Savremeni engleski jezik	3.	Savremeni engleski jezik 8	FIL ANG 438	0	0	4	6
Izborni predmet 1	4.	Britanska drama (1970. - 1990.)	FIL ANG 454	1	2	0	5
		Savremeni Shakespeare	FIL ANG 448	1	2	0	
Izborni predmet 2	5.	Britanska drama na filmu	FIL ANG 477	1	2	0	5
		Američka književnost i kultura 1865. - 1920.	FIL ANG 469	1	2	0	
Izborni predmet 3	6.	Kritička misao u britanskom modernizmu	FIL ANG 459	0	2	0	2
Ukupno:				20			30

9. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Književnost	1.	Savremeni britanski roman	FIL ANG 542	2	2	0	5
Književnost	2.	Savremeni američki roman	FIL ANG 545	2	2	0	5
Savremeni engleski jezik	3.	Savremeni engleski jezik 9	FIL ANG 539	0	0	6	6
Izborni predmet 1	4.	Savremena američka drama	FIL ANG 585	0	2	0	5
		Postkolonijalne kritičke teorije	FIL ANG 573	0	2	0	
Izborni predmet 2	5.	Postkolonijalna proza na filmu	FIL ANG 575	0	2	0	5
		Iskustvo američkih žena	FIL ANG 587	0	2	0	
Izborni predmet 3	6.	Savremena književna kritika	FIL ANG 589	0	2	0	4
Ukupno:				20			30

10. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Izborni predmet	1.	Postkolonijalni roman na engleskom jeziku	FIL ANG 543	2	2	0	6
		Iskustvo drugog u američkoj književnosti	FIL ANG 566	2	2	0	
Savremeni engleski jezik	2.	Savremeni engleski jezik 10	FIL ANG 530	0	0	6	6
	3.	Završni diplomski rad	FIL ANG 599	0	10	0	18
Ukupno:				20			30

**ODSJEK ZA ANGLISTIKU
JEDNOPREDMETNI STUDIJ**

DRUGI CIKLUS STUDIJA-LINGVISTIČKI SMJER

7. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Zajednički akademsko-znanstveni	1.	Lingvistički pravci	FIL ANG 425	2	2	0	7
Savremeni engleski jezik	2.	Savremeni engleski jezik 7	FIL ANG 437	0	0	6	7
Lingvistika	3.	Anglistička lingvistika 1	FIL ANG 422	2	2	0	7
Izborni predmet 1	4.	Sintaksičke varijacije u novinskom registru	FIL ANG 426	2	2	0	5
		Psiholingvistika	FIL ANG 432	2	2	0	
Izborni predmet 2	5.	Predmet iz književnosti ili lingvistike, ili sa fakultetske (vanjske) liste		0	2	0	4
Ukupno:				20			30

8. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Zajednički akademsko-znanstveni	1.	Metodologija i tehnika naučnog rada	FIL ANG 470	1	1	0	4
Savremeni engleski jezik	2.	Savremeni engleski jezik 8	FIL ANG 438	0	0	6	6
Lingvistika	3.	Anglistička lingvistika 2	FIL ANG 424	2	2	0	6
Lingvistika	4.	Semantika i pragmatika	FIL ANG 433	1	2	0	5
Lingvistika	5.	Analiza diskursa	FIL ANG 435	1	2	0	5
Izborni predmet 1	6.	Predmet iz književnosti / lingvistike / metodike ili sa fakultetske (vanjske) liste		0	2	0	4
Ukupno:				20			30

9. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Lingvistika zajednički	1.	Jezička struktura	FIL ANG 512	4	1	0	8
Savremeni engleski jezik	2.	Savremeni engleski jezik 9	FIL ANG 539	0	0	6	6
Lingvistika	3.	Historija engleskog jezika	FIL ANG 524	1	2	0	6
Lingvistika izborni predmet 2	4.	Generativna sintaksa 1	FIL ANG 526	2	2	0	6
		Usvajanje jezika	FIL ANG 521	2	2	0	
	5.	Priprema za izradu završnog diplomskog rada	FIL ANG 579	0	2	0	4
Ukupno:				20			30

10. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Lingvistika izborni predmet	1.	Generativna sintaksa 2	FIL ANG 527	2	2	0	6
		Kognitivna lingvistika	FIL ANG 528	2	2	0	
Savremeni engleski jezik	2.	Savremeni engleski jezik 10	FIL ANG 530	0	0	6	6
	3.	Završni diplomski rad	FIL ANG 599	0	10	0	18
Ukupno:				20			30

**ODSJEK ZA ANGLISTIKU
JEDNOPREDMETNI STUDIJ**

DRUGI CIKLUS STUDIJA-NASTAVNIČKI SMJER

7. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Zajednički akademsko-znanstveni	1.	Metodologija i tehnika naučnog rada	FIL ANG 470	1	1	0	4
Pedagogija	2.	Temeljna nastavna umijeća	FIL PED 403	2	2	0	4
Savremeni engleski jezik	3.	Savremeni engleski jezik 7	FIL ANG 437	0	0	6	6
Lingvistika	4.	Usvajanje jezika	FIL ANG 421	1	0	1	6
Metodika	5.	Rano učenje engleskog jezika za predškolski uzrast	FIL ANG 411	2	0	2	8
Izborni predmet 1	6.	Anglistička lingvistika 1	FIL ANG 422	1	1	0	4
		Lingvistički pravci	FIL ANG 425	1	1	0	
		Predmet sa liste književnog usmjerenja		1	1	0	
Ukupno:				20			30

8. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Pedagogija	1.	Komunikacija u nastavi	FIL PED 404	2	2	0	4
Psihologija	2.	Osnovi psihologije	FIL PSI 409	2	0	0	4
Lingvistika	3.	Sociolingvistika	FIL ANG 431	1	1	0	5
Metodika	4.	Metodika nastave engleskog jezika	FIL ANG 412	2	0	2	7
Savremeni engleski jezik	5.	Savremeni engleski jezik 8	FIL ANG 438	0	0	6	6
Izborni predmet 1	6.	Anglistička lingvistika 2	FIL ANG 424	1	1	0	4
		Sintaksičke varijacije u novinskom registru	FIL ANG 426	1	1	0	
		Predmet sa liste književnog usmjerenja		1	1	0	
Ukupno:				20			30

9. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Psihologija	1.	Odabrane teme iz primijenjene psihologije	FIL PSI 509	2	0	0	3
Savremeni engleski jezik	2.	Savremeni engleski jezik 9	FIL ANG 539	0	0	6	6
Metodika	3.	Pedagoška praksa 1	FIL ANG 531	0	0	4	7
Metodika	4.	Novine i trendovi u nastavi engleskog jezika	FIL ANG 511	2	2	0	8
Izborni predmet 1	5.	Predmet sa liste književnog usmjerenja		1	1	0	3
Izborni predmet 2	6.	Historija engleskog jezika	FIL ANG 524	1	1	0	3
		Generativna sintaksa 1	FIL ANG 526	1	1	0	
Ukupno:				20			30

10. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Metodika	1.	Pedagoška praksa 2	FIL ANG 532	0	0	4	6
Savremeni engleski jezik	2.	Savremeni engleski jezik 10	FIL ANG 530	0	0	6	6
	3.	Završni diplomski rad	FIL ANG 599	0	10	0	18
Ukupno:				20			30

**ODSJEK ZA ANGLISTIKU
JEDNOPREDMETNI STUDIJ**

DRUGI CIKLUS STUDIJA-PREVODILAČKI SMJER

7. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Prevođenje	1.	Uvod u teoriju prevođenja	FIL ANG 461	2	2	0	6
Lingvistika	2.	Pregled gramatike bosanskog, hrvatskog, srpskog i engleskog jezika	FIL ANG 427	2	0	0	4
Zajednički akademsko-znanstveni	3.	Metodologija i tehnika naučnog rada	FIL ANG 470	1	1	0	4
Savremeni engleski jezik	4.	Savremeni engleski jezik 7	FIL ANG 437	0	0	8	8
Izborni predmet 1	5.	Predmet sa liste književnog usmjerenja		1	1	0	4
Izborni predmet 2	6.	Usvajanje jezika	FIL ANG 421	1	1	0	4
		Lingvistički pravci	FIL ANG 425	1	1	0	
Ukupno:				20			30

8. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Prevođenje	1.	Teorija i praksa prevođenja	FIL ANG 462	2	2	0	6
Prevođenje	2.	Prevođenje i kulturološke studije	FIL ANG 439	2	2	0	6
Savremeni engleski jezik	3.	Savremeni engleski jezik 8	FIL ANG 438	0	0	8	8
Izborni predmet 1	4.	Predmet sa liste književnog usmjerenja		1	1	0	5
Izborni predmet 2	5.	Semantika i pragmatika	FIL ANG 433	1	1	0	5
		Anglistička lingvistika 2	FIL ANG 424	1	1	0	
Ukupno:				20			30

9. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Prevođenje	1.	Tehnike prevođenja	FIL ANG 561	2	2	0	6
Lingvistika	2.	Sociolingvistika i varijante	FIL ANG 536	1	1	0	4
Lingvistika	3.	Registri	FIL ANG 537	1	1	0	6
Savremeni engleski jezik	4.	Savremeni engleski jezik 9	FIL ANG 539	0	0	8	8
Izborni predmet 1	5.	Predmet sa liste književnog usmjerenja ili sa fakultetske (vanjske) liste		1	1	0	3
Izborni predmet 2	6.	Historija engleskog jezika	FIL ANG 524	1	1	0	3
		Odabrane teme iz primijenjene psihologije	FIL PSI 509	1	1	0	
Ukupno:				20			30

10. semestar

NASTAVNA OBLAST	RED. BR.	NASTAVNI PREDMET	ŠIFRA	P	S	V	ECTS BODOVI
Prevođenje	1.	Stilovi i prevođenje	FIL ANG 538	2	2	0	6
Savremeni engleski jezik	2.	Savremeni engleski jezik 10	FIL ANG 530	0	0	6	6
	3.	Završni diplomski rad	FIL ANG 599	0	10	0	18
Ukupno:				20			30